11. ConporuBnexue npoBogHHUKa.
3akoxn OmMa gnsa yyacrka yenu
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ITo kaxoii U3 NpUBeASHHEBIX hopMmMyJI MOKHO PACCYATATE
HaNpAKeHNe Ha KOHIaX NPOBOJNHUKA, 3HAS CHUJIY TOKA
B HEM M €I'0 CONPOTHURIeHUe?
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Conporusienue nposogauKa VMEeHBIIUTCS , eCJIu:

A. YMEHBIIUTH €ro LAUHY

B. ymMeHBIIMTL mNOIIAAE IIOIIEPEYHOI'0 CEYEeHUs ITpo-
BOZAHHUKA

B. yMeHBIINTE HAIpssKeHMe HA ero KOHIIax

I'. yMeHBINUTE CHNY TOKA B HEM

Kaxoe manmpssxenue mysxuo nogars Ha NPOBOAHUK CO-

nporusnerneM 50 Om, 4To6BI MONYYNTE B HEM CHJY TO-
Ka 20 mA?

A. 1000B
B. 2,5B
B.1B

I'. 0,4B



4. ITo rpaduKy 3aBUCUMOCTH CHIBI TOKA B NPOBOAHUKE OT
HaIIpAXKEHHNs Ha ero KOHUAX ONpeJe/uTe CONPOTUBJIe-
H¥€ NPOBOJAHUKA, I, MA *

A. 0,4 Om
B. 2,50m
B. 400 Om
I'. 0,0025 Om
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5. Umerores aBa OTpe3Ka aJIOMHHHEeBOH IPOBOJIOKH OIU-
HaKOBOM mnumsl. Ilmomaas ceueHus BTOpO#A B 5 pas

GosbLIe MIOMIAAY CeYeHU ST mepBOi (S, = 568,). Cpasau-
T€ UX COIIPOTHBJICHHAS,

A. OIMHAKOBEIE

B. R, =5R,

B. R,=5R,

I'. nnsa orsera HezoCTATOUHO JAaHHBIX

6. Ilpu peMOHTe a/MEKTPOILIMTKY €6 CIMPAJTsE YVKOPOTHUIIH,
Kak msmenunack cmia Toxa B CIIMPAIM DJEeKTPOINJINT-
KH, eC/Iu HANIPAXKeHUe 0CTAIOCH IIPesKHUM ?

A. He naMeHUIACH
B. ymensmmunacs
B. yBesmuunace

HAaime omeem na onpoc

7. Kak u3MeHATCA MOKa3aHus ammep-
MeTpa B Ilend, ecJid NOJ3YHOK peo-
crara nepeMecTuTh Bnpaso? 06o-

CHYWTe CBOIf OTBeT. _‘ﬁ
|

Pewwume 3adavwy

8. B cnupann AJIEKTPpOHarpesaTeJis, HArOTOBJEHHON u3
HUKeJIeBOM NPOBOJIOKM IJIOIIAABIO [OIIePeYHOro ceye-
ana 0,1 mm2, npu Hanpsixkesun 220 B cuora Toxka co-
craBaseT 5 A. Kakosa niuna IPOBOJNIOKM? VY AeJIbHOE CO-

Om * mm2
M

nporuBaeHre HuKeaa 0,45



